mi oldugunu anlayabilmek igin bilinmeyen
ifadenin yerine herhangi bir dogal say!
yazildiginda esitligin her iki tarafi da ayni
sonucu veriyorsa 6zdeslik, ayni sonucu

. vermiyorsa denklemdir.

masizdr
Asagidaki ifadelerin basina denklem ise ‘D’,

ozdeslik ise ‘O’ yaziniz.

(e
(e

) 2x+3=3+2x

) 6x+4=2(3x+2)

) x% +10x = x(x + 10)

..) 12-4x=3-12x
..)a(a+3)=a® + 3a

..) 6x+7 =31

o) 3x+2xy =x(3+2y)

...) 5(2b-4) =10b+20

) 2x+x= 3x

...) m+4m=5m
...)2m(4m+5n)=8m2 + 10mn
..)10s? + 155 = s(10 + 155)
...) 4x-12=3(2x-5)
...)(m+4)+(m+5)=2m+9

...)20k+10m =10(2k+m)

erilen bir ifadenin 6zdeslik mi yoksa denklem
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~ IKI TERIMIN TOPLAMININ KARESI:

(a + b)?>= a? + 2ab + b?

iki terimin toplaminin karesi ifadesinde
oncelikle birinci terimin karesi arti iki
terimin garpiminin iki kati arti ikinci
terimin karesi alinir.

‘a sizcl’

Asagidaki ifadelerin 6zdeslerini yaziniz.

*(a+3)’=
*(x + 4)°=
*(y+7)°=
*(5+12)°=
*(b +8)%=
*(2x + 3)°=
*(3y + 4)%=
*(6 + 2b)*=
*(8 + 4a)’=
*(3x + 4y)°=
*(2a + 5b)=
*(V5+y3) =
*(V1542) "=

12
*(a+5) =
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iIKi TERIMIN FARKININ KARESi:
(a — b)?= a? — 2ab + b?

iki terimin farkinin karesi ifadesinde
oncelikle birinci terimin karesi eksi iki
terimin carpiminin iki kati arti ikinci
terimin karesi alinir.

ﬁasiz#
Asagidaki ifadelerin ozdeslerini yaziniz.

*(a—3)’=
*(x — 4)’=
*y-7’=
*(5-2)"'=
*(b—8)’=
*(2x — 3)%=
*By - 4)’=
*(6 — 2b)*=
*(8 — 4a)’=
*(2x — 3y)*=
*(3x— 4y)’=
*(2a — 5b)*=
*(V5-V3) =
*(VI5-V2) =
*(V7-V8) =

a—y) =

A
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IKI KARE FARKI OZDESLIGI:

a?—b%>=(a—b).(a+b)

iki kare farki 6zdesliginde verilen
iki terimin farkiyla toplami garpilir.

j‘..IlasiZdII'.K

Asagidaki ifadelerin 6zdeslerini yaziniz.

* XZ _y2 =

*1’12 _m2 —

* X% —4 =

xa’ —16 =
*25—y? =

*36—x% =

.derslig.com

(a—=b).(a+b) =a?— b?

Bazen iki kare farki 6zdesliginde ifadelerin
toplami ve farkinin carpimi seklinde verilip
- iki kare farki seklinde istenilebilir.

‘a siz’

Asagidaki ifadelerin 6zdeslerini yaziniz.
*(a+b).(a-b)=

*(x+y).(x-y)=
*(3+a).(3-a)=
*(16-X).(16+x)=
*(5+m).(5-m)=

*(z+4).(z-4)=

. (e-)-




